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Пре него што је и почело суђење оптуженима за покушај тероризма на дан
парламентарних избора у Црној Гори, 16. октобра прошле године, одложено је након што
је адвокат Мироје Јовановић затражио изузеће главног специјалног тужиоца Миливоја
Катнића и свих тужилаца у специјалном тужилаштву у процесу који се води пред Вишим
судом.

  

  

Један од лидера ДФ-а и осумњичених за покушај тероризма на дан парламентарних
избора 2016. године, Милан Кнежевић, саопштио је да је данашње суђење њему и
колеги Андрији Мандићу „политички монтиран процес“. Лидер Нове, Андрија Мандић,
уочи почетка суђења новинарима је рекао да процес који данас почиње у Вишем суду
„личи на бомбашки процес из 1907. године“.

  

Он је рекао да се нада да ће разбити „лажне конструкције“ специјалног тужиоца
Миливоја Катнића и зауставити државни терор на ДФ-ом.
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Претресу нису приступили оптужени Едуард Шишмаков, Владимир Попов, Предраг
Богићевић и Немања Ристић, којима се суди у одсуству.

  

Адвокат Мандића и његовог возача Михаила Чађеновића, Мироје Јовановић, рекао је да
је неколико бранилаца Врховном државном тужилаштву поднело захтев за изузеће
главног специјалног тужиоца и свих тужилаца у поступку.

  

Он је рекао да је главни специјални тужилац извршио „потпуно пристрасан приступ
предмету тако што је јавно учинио доступним разговоре, транскрипте, не само
бранилаца и брањеника, него међусобну комуникацију адвоката“.

  

„Јасно је да главни специјални тужилац, и тужилац из Специјалног тужилаштва Саша
Чађеновић моментално морају обуставити рад у односу на овај предмет“, рекао је
Јовановић.

  

Казао је да је предмет „контаминиран комуникацијом бранилаца“. То је, рекао је,
скандалозно, због чега је реаговала Адвокатска комора Црне Горе.

  

Веће судије Сузане Мугоше одложило је претрес.

  

Мандић и Кнежевић: Успећемо да зауставимо државни терор у овом монтираном
политичком процесу

  

„Ради се о политички монтираном процесу против ДФ-а, против представника српског
народа у Црној Гори, са циљем да се најјачи опозициони савез забрани због свега онога
што пропагирамо, а односило се на октобарске изборе, на одржавање референдума о
НАТО, војну неутралност Црне Горе, укидању санкција Русији и повлачење срамне
одлуке о признавању тзв. Косова“, казао је један од лидера Демократског фронта
Милан Кнежевић након што је одложен почетак суђења у афери „државни удар“.
Суђење је, подсјетимо, требало да почне данас у Вишем суду у Подгорици, али је, на
захтјев браниоца Мироја Јовановића, одложено.
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Кнежевић, који је један од оптужених у афери, истакао је да су због свега
гореневеденог лидери Фронта на оптуженичкој клупи, али и да су они већ данас
побједници.

  

„Слобода ће закуцати на врата много прије него што падне пресуда„, поручио је
Кнежевић за ИН4С.

  

Мандић: У потпуности ћемо разбити лажне конструкције Катнића

  

„Историја се у Црној Гори често зна поновити и овај данашњи процес највише личи на
онај бомбашки из 1907. И овдје, као и тада, ради се о монтираном политичком процесу„,
казао је један од лидера Фронта, Андрија Мандић испред Вишег суда.

  

Он, који је, поред Кнежевића, један од оптужених у овој афери, наглашава да је ово
добра прилика да се покаже и Тужилаштво Црне Горе, које треба да докаже кривицу,
да изађе са свим доказима.
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„Невини људи се налазе у затвору и вјерујем да ћемо данас и наредних дана успјети да у
потпуности разбијемо лажне конструкције Катнића и зауставимо државни терор„,
поручује Мандић.

  

Претрес за аферу „државни удар“, који је био заказан за данас, одложен је на захтјев
браниоца Мироја Јовановића, који је предао захтјев за изузеће Специјалног државног
тужилаштва.

  

Разлог наведеном је, како је рекао Јовановић, што је Специјално државно тужилаштво
на скандалозан начин контаминирало предмет објављујући нелегално комуникацију
између бранилаца у поступку на сајту званичног органа.

  

(ИН4С - Спутњик)
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